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P O S U D E K  V E D O U C Í H O  B A K A L Á Ř S K É  P R Á C E  
 

 

 

Jméno a příjmení studenta: 

Hana Mráčková 
 

 

Název práce: 

Finanční analýza a finanční plán Ferona, a.s. 
 

 

 

Cíl práce: 

1. Vymezit metodiku finanční analýzy. 
2. Identifikovat specifika finančního hospodaření v daném podnikatelském oboru. 
3. Zpracovat finanční analýzu pro Ferona, a.s. 
4. Nástin budoucího vývoje pro Ferona, a.s. 

 

 

Kritéria hodnocení práce:  

A. Pravopis 

 1  V pořádku. 
 

B. Formální náležitosti 

 1  Formální náležitosti jsou dodrženy. 
 

C. Práce s literaturou 

 1  V pořádku. Práce obsahuje dostatek zdrojů a tyto jsou korektně 
citovány. 
 

D. Stylistická úroveň 

 2  Stylistickou úroveň hodnotím jako dobrou. Práci lze přečíst bez 
větších problémů. Práce obsahuje pouze několik méně 
srozumitelných pasáží. 
 

E. Logická stavba práce 

 1  Jednotlivé kapitoly a podkapitoly na sebe logicky navazují. 
 

F. Hloubka provedené analýzy 

   2  Hloubka provedené analýzy je v rámci bakalářských prací 
zaměřených na finanční analýzu na průměrné úrovni. Porovnání bylo 
provedeno se 3 vhodnými konkurenty. 
 

G. Originální prvky  

 2  Za určitý originální prvek se dá považovat zpracování finančního 
plánu. 
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H. Schopnost interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat z nich závěry 

 1-2  Autorka je schopna interpretovat dosažené výsledky a vyvozovat 
z nich závěry. 

I. Stupeň splnění cíle práce 

 1  Cíle byly splněny. 
 

J. Využitelnost výsledků práce v praxi či v teorii 

 1-2  Výsledky jsou využitelné jak pro vnější, tak i vnitřní uživatele finanční 
analýzy. 
 
 
 

Otázky k obhajobě: 

1. Na str. 20 ilustrujete podíl pohledávek po splatnosti na celkových pohledávkách 
z obchodních vztahů. 50%-ní podíl pohledávek po splatnosti bych rozhodně 
kladně nehodnotil. Jaké instrumenty společnost může využít k řešení této situace 
a snížení tohoto podílu? 

2. Jakým způsobem byly vypočteny plánované tržby za prodej zboží v roce 2018? 
V textu (str. 36) je uváděn geometrický průměr z historických hodnot a v tabulce 
(str. 37) procento z výnosů. Který postup je podle Vás vhodnější? 

3. Ve finančním plánu je výkonová spotřeba plánována vyšší než výkony. Jaké 
riziko z toho pro společnost plyne? 

 

Práce JE doporučena k obhajobě. 

 

Navržený klasifikační stupeň:                 Výborně – Velmi dobře 

 

 

                                                                                             

V Praze, dne 30. 05. 2019   _____________________ 
            Ing. Jan Dvořák 

podpis vedoucího bakalářské práce 

  

 


